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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DELL’ORDINE	DEGLI	INGEGNERI	DELLA	PROVINCIA	DI	SALERNO	

Il	Consiglio	dell’Ordine	è	convocato	in	sede	il	giorno	25	marzo	2019	-	ore	18,30	
	Estratto	del	verbale	di	Consiglio	del	25	marzo	2019,	n.	47	

	
Sono	presenti	all’avvio	dei	lavori	:		
1. Michele	BRIGANTE		 	 	PRESIDENTE	
2. Renato	NAPPI	 	 	 	VICE	–	PRESIDENTE	
3. Mario	RICCIARDI																																	SEGRETARIO	 	
4. Aniello	SANTOLO	 	 	 	TESORIERE	
5. Virgilio	DE	FRANCESCO																						CONSIGLIERE	
6. Rossella	DEL	REGNO																										CONSIGLIERE	
7. Ivana	MARINO	 	CONSIGLIERE			
8. Michele	MILO	 	 	 	CONSIGLIERE	
9. Antonio	PICARDI							 	 	CONSIGLIERE	
10. Alessandro	PONE																																CONSIGLIERE	
11. Antonio	ARDOLINO																												CONSIGLIERE	
	
Hanno	comunicato	la	loro	assenza	i	Consiglieri:	Enrico	Erra,	Massimiliano	Esposito.		
	
O.d.G.:	
1)	 VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08/,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	
TUTOR)	–	REL.	SEGRETARIO		
2)	RATIFICA	SPESE	–	REL.	TESORIERE						
3)	APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE		
4)	FORMAZIONE	CONTINUA	–ASSEGNAZIONE	DEI	CFP-ESONERI	–	REL.	PRESIDENTE		
5)	SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI		
6)	PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI		
7)	COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	ELENCHI	E	VARIAZIONI		
8)	ISTANZE	COMMISSIONE	ESAMI	DI	STATO	ABILITAZIONE	2019		
9)	ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI		
10)	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
	
1. VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	

TUTOR)	–	REL.	DEL	SEGRETARIO	Il	Consiglio,	letta	la	relazione	del	Segretario,	delibera	come	segue:	
a1)	Variazioni	all’Albo	degli	Iscritti	dell’Ordine	(Iscrizioni,	Nulla	osta,	Cancellazioni)		
Approva	le	variazioni	all’Albo	di	cui	sopra	come	da	prospetto	riepilogativo,	inserito	nel	fascicolo	allegato	
al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	1).	

	
2. RATIFICA	SPESE	–	REL.	DEL	TESORIERE	

Non	 vi	 è	 ratifica	 spese.	 Il	 Tesoriere	 illustra	 il	 preventivo	per	 il	 rinnovo	delle	 licenze	per	 l’antivirus	 e	 il	
firewall	 dei	 computer	 dell’Ordine.	 Il	 Consiglio	 autorizza	 la	 spesa	 come	 da	 preventivo	 prot.	 1776	 del	
25.03.2019	trasmesso	dalla	VAR	&	Enginfo	s.r.l.	per	l’importo	di	euro	7.420,00	oltre	IVA.		
	

3. APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE:	
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Non	vi	sono	parcelle.	
	
4. FORMAZIONE	CONTINUA	–	ASSEGNAZIONE	DEI	CFP	ESONERI	–	REL	PRESIDENTE	

Il	Consiglio	visti	gli	atti	trasmessi	dal	Presidente,	delibera	come	segue:		
a) Approva	 l’aggiornamento	 del	 catalogo	 formativo	 degli	 eventi	 che	 sono	 stati	 proposti	 dalle	
Commissioni	 	 e	 dai	 Consiglieri	 Referenti	 per	 la	 CFP	 relativa	 all’anno	 in	 corso/2019	 come	 da	 tabelle	
sinottiche	 relative	 agli	 eventi	 programmati,	 definiti	 e	 svolti/in	 corso	 di	 svolgimento	 a	 tutta	 la	 data	
odierna.	Le	tabelle	per	comodità		di	consultazione,	sono	riportate	con	il	riepilogo	generale,	progressivo	e	
si	 inseriscono	nel	 fascicolo	degli	allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	 (ved.	Allegato	2	con	
l’integrazione	del	Convegno	del	Comune	di	San	Cipriano	Picentino	di	cui	al	prot.	1806	del	25.03.2019).		
e) Il	Consiglio	nomina	la	Commissione	per	la	verifica	finale	dell’apprendimento	del	corso	base	CSP-CSE	
costituita	dal	Presidente,	 ing.	Michele	Brigante,	o	da	un	suo	delegato,	dal	Responsabile	Scientifico	del	
corso,	ing.	Rossella	Del	Regno,	e	dai	Coordinatori	delle	Commissioni	Sicurezza	Tematica	e	Permanente,	
ingg.	Maurizio	Memoli	e	Mario	Caputo.		

	
5. SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI	

Non	vi	sono	richieste	agli	atti.	
	
6. PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI	

Non	vi	sono	richieste	di	patrocini	agli	atti.		
	
7. COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	ELENCHI	E	VARIAZIONI		

Il	 Consiglio	 prende	 atto	 della	 nota	 prot.	 n.	 1689	 del	 18/03/2019	 della	 Commissione	
Internazionalizzazione	e	approva	la	richiesta	del	logo,	precisando	che	l’uso	del	medesimo	è	regolato	da	
specifiche	norme		alle	quali	il	Consiglio	invita	ad	attenersi.		
Il	 Consigliere	Marino	 chiede	 di	 pubblicare	 sul	 sito	 l’annuncio	 relativo	 all’attivazione	di	 corsi	 di	 inglese	
tecnico.	Il	Consiglio	condivide	l’iniziativa	ed	invita	il	Consigliere	Marino	a	predisporre	una	nota.		
Il	Consiglio	esamina	 la	richiesta	per	 l’attivazione	della	collaborazione	con	EUCENTRE	(prot.	n.	1688	del	
18.03.2019)	e	 la	ritiene	di	 interesse.	A	tal	 fine	delega	 il	Presidente	a	procedere	per	 l’approfondimento	
delle	attività	da	svolgere.		
Il	 Consiglio,	 riprendendo	 la	 richiesta	 del	 Vice	 Presidente	 Renato	 Nappi	 di	 fissare	 una	 riunione	 delle	
Commissioni	 per	 raccogliere	 suggerimenti	 e	 illustrare	 lo	 stato	 delle	 attività	 a	 circa	 un	 anno	 dal	 loro	
insediamento,	trova	la	richiesta	opportuna	e	fissa	la	riunione	per	il	giorno	04	maggio	p.v.	alle	ore	09.00	
presso	la	sede	dell’Ordine.		
Per	 la	 richiesta	 della	 Commissione	 Strutture	 prot.	 n.	 1776,	 Il	 Consiglio	 invita	 il	 Coordinatore	 della	
Commissione	a	presentare	un	cronoprogramma	delle	attività	raccordandolo	con	 la	tabella	degli	eventi	
programmati.		

	
8. ISTANZE	COMMISSIONE	ESAMI	DI	STATO	ABILITAZIONE	2019		

Viste	le	istanze	pervenute,	il	Consiglio	prende	atto	che	il	numero	è	sufficiente	per	riempire	le	terne	che	
vengono	 richieste	 dal	 MIUR.	 Si	 individuano	 i	 membri	 da	 designare	 nelle	 cinque	 terne	 e	 si	 delega	 il	
Presidente	ad	impartire	le	disposizioni	per	la	trasmissione	delle	terne	richieste.		
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9. ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI	
Non	vi	sono	aggiornamenti.		

	
10. 	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	

Il	 Presidente	 informa	 che	 è	 pervenuta	 la	 comunicazione	 prot.	 n.	 1793	 del	 25.03.2019	 dalla	 Regione	
Campania,	relativa	all’elenco	SIAN.		

	
Del	che	è	verbale,	L.C.S.					

			f.to	Il	SEGRETARIO	f.f.	 		 																																																											 	f.to	IL	PRESIDENTE	

											Ing.	Mario	Ricciardi																																																																																																Ing.	Michele	Brigante		


